
ESTADO DE PERNAMBUCO
MUNICÍPIO DE OLINDA

SECRETARIA DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CIDADANIA E DIREITOS
HUMANOS
ERRATA EXTRATOS DE TERMOS DE COLABORAÇÃO Nº 04 E 05/2024

**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E
DIREITOS HUMANOS DE OLINDA-PE**

**ERRATA
EXTRATOS DE TERMOS DE COLABORAÇÃO Nº 04 E
05/2024**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA-PE, CNPJ Nº 10.404.184/0001-09, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DIREITOS HUMANOS DE OLINDA-PE VEM RETIFICAR A MATÉRIA PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS, NO DIA 01/03/2024, EDIÇÃO Nº 3541, CÓDIGO VERIFICADOR: F440BD2C, CONFORME ABAIXO:

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 04/2024

ONDE SE LÊ:

“... PARA CUMPRIMENTO DE 90 (NOVENTA) METAS...”

LEIA-SE:

“...PARA CUMPRIMENTO DE 60 (SESSENTA) METAS..”

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 05/2024

ONDE SE LÊ:

“... PARA CUMPRIMENTO DE 90 (NOVENTA) METAS...”

LEIA-SE:

“...PARA CUMPRIMENTO DE 60 (SESSENTA) METAS..”

Publicado por:

Lara Josina Nogueira de Carvalho
Código Identificador:EAC3F619

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 04/03/2024. Edição 3542
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>